    Poznań, dnia 21.03.2018 r.
dot.: PN 5/18
DZP 86/2018
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę osobistych pomp insulinowych do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 5/18).
Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na umieszczenie w zapisie  projektu umowy w §6  pkt7:

,,W przypadku braku możliwości dostawy przedmiotu umowy, Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczania przez Dostawcę w ramach umowy produktów spełniających wymagania SIWZ, lecz o parametrach lepszych i/lub nowszych  technologicznie niż produkty z Załącznika nr 1. Produkty takie będą dostarczane po uprzedniej zgodzie wyrażonej przez Zamawiającego po cenie określonej w niniejszej umowie.’’
Odpowiedź: Nie. Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz. Warunki zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której Zamawiający dokona wyboru Dostawcy zostały szczegółowo określone w par. 7 ust. 2 Projektu umowy.
Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na to, aby wymagane w SIWZ szkolenia z obsługi technicznej pomp:

,,Wykonawca zapewnia szkolenie z obsługi pompy (każdego pacjenta otrzymującego pompę) w terminie 7 dni od daty przekazania pompy pacjentowi w ośrodku zakładającym pompę oraz podłączenie pompy w terminie 14 dni od daty przekazania pompy w ośrodku podłączającym pompy.  O zakończeniu wymaganego szkolenia decyduje członek zespołu diabetologicznego w ośrodku podłączającym pompy – podpisuje kartę szkolenia.’’ 

Przeprowadzane były na zlecenie Wykonawcy przez personel Zamawiającego (tj. przez pielęgniarki, będące certyfikowanymi edukatorkami diabetologicznymi) - szkolenia przeprowadzane byłyby za wynagrodzeniem i poza godzinami pracy pielęgniarek. 
Odpowiedź: Nie. Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 3 
Dotyczy Parametru:

,,Wykonawca zapewnia szkolenie z obsługi pompy (każdego pacjenta otrzymującego pompę) w terminie 7 dni od daty przekazania pompy pacjentowi w ośrodku zakładającym pompę oraz podłączenie pompy w terminie 14 dni od daty przekazania pompy w ośrodku podłączającym pompy.  O zakończeniu wymaganego szkolenia decyduje członek zespołu diabetologicznego w ośrodku podłączającym pompy – podpisuje kartę szkolenia.’’

Czy zgodnie z powyższym punktem SIWZ, Zamawiający umożliwi Wykonawcy zrealizowanie powyższego zapisu, polegającego na przeprowadzeniu szkolenia nowych pacjentów, poprzez nieodpłatne udostępnienie Wykonawcy miejsca szkolenia w ośrodku zakładającym pompy?
Odpowiedź: Nie. Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
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